Prénom NOM

Adresse

Code Postal - VILLE


Monsieur le Président de la République


Palais de l'Elysée


55 rue du faubourg Saint-honoré


75008 PARIS

Ville, le DATE

Affaire : Michaël BLANC

Objet : demande d’attribution de permis de séjour

Monsieur le Président de la République,

Depuis le 26 décembre 1999, Michaël Blanc, haut-savoyard de 39 ans est emprisonné en Indonésie après avoir été arrêté en possession de haschich.

Initialement condamné à la peine de mort, sa peine a ensuite été révisée en réclusion à perpétuité et depuis 2008, elle a été commuée en une peine de vingt ans d’emprisonnement.

A ce jour, il est un prisonnier modèle et pourrait bénéficier d’une libération conditionnelle si le ministère local de l’immigration lui accordait un permis de séjour afin qu’il termine le restant de sa peine sur le territoire indonésien.

Soucieux/soucieuse des valeurs de notre république dont vous êtes le garant, mon objectif n’est pas de remettre en cause le jugement établi par les autorités indonésiennes.

Je veux seulement me faire le messager d’un compatriote et de sa maman, Hélène Le Touzey qui vit sur place depuis dix ans et qui est parfaitement intégrée au pays et, apte à héberger son fils.

Aussi, je sollicite de votre haute bienveillance, votre appui pour l’attribution de ce permis de séjour afin que Michaël Blanc puisse terminer sa peine dans des conditions plus favorables.

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président de la République, l’assurance de ma profonde considération.


Prénom NOM


Signature

